MODELO- A- 3 DORMITORIOS

PLANTA ATICO (SUPERFICIE UTIL) =

Dormitorio 1 . R —

11.33 m? - D
Bano =
2,55 m? = - | -

Distribuidor :  p——
3,14 m" | — " O

Terrazas = | | %

19,13 m’ | " @

S. util. P. Atico
17.,02m’

DORMITORIO 1 DORMITORIO 2

PLANTA PRIMERA (SUPERFICIE UTIL)

Dormitorio 1 - . — e il B === «

Dormitorio 2 =3 LRI
11,32 m? 7 | Y

Escaleras y distribuidores e e N | ARNE.
7,11 m’ e & B
S. util. P. primera

35,20m"

PLANTA BAJA (SUPERFICIE UTIL)

Salon-comedor-cocina
2553 m°

Aseo
224 m°

Escalera y varios : | P SN - K1 L [
1,46 m’ = o

---------------

_____

Patios/Porches
2852 m’

S.util P. Baja
29,23 m

ZONA VERDE / LOSA CALADA “VERDE"

Vivienda tipo Superficie total util: 81,45 m’ Superficie contruida: 99,47 m’




